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Zeichenerklärung:

= 1 M re

= 1 M li

= 3 M auf 1 Hilfsnadel vor die

Arbeit legen, 3 M re, dann die M der

Hilfsnadel re

= 3 M auf 1 Hilfsnadel hinter

die Arbeit legen, 3 M re, dann die M der

Hilfsnadel re

= 1 M auf 1 Hilfsnadel vor die

Arbeit legen, 1 M li, dann die M der

Hilfsnadel re

= 1 M auf 1 Hilfsnadel hinter die

Arbeit legen, 1 M re, dann die M der

Hilfsnadel li

= 1 M auf 1 Hilfsnadel vor die

Arbeit legen, 2 M li, dann die M der

Hilfsnadel re

= 2 M auf 1 Hilfsnadel hinter die

Arbeit legen, 1 M re, dann die M der

Hilfsnadel li

 


